



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 61
(7524)

1 сентября
2015 г.
вторник

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Уважаемые жители Красноармейского района!
13 сентября 2015 года состоится выборы депутатов Собраний представителей сельских поселений муниципального района Красноармейский Самарской области третьего созыва.

СОБЫТИЕ



кушкин выражает уверенность, что прежний вектор социально-экономического развития нашего района будет сохранён и умножен.

В заключение глава района Евгений Александрович Макридин, обращаясь к присутствующим, поблагодарил руководителя региона, правительство Самарской области и депутатов за оказанное доверие и заверил, что приложит максимум сил и энергии для улучшения благосостояния жителей нашего района и сохранения прежнего курса районной администрации.

В ходе церемонии выступающие высказали слова искренней благодарности бывшему главе района Павлу Михайловичу Елину за огромную работу, про-

1 сентября - День знаний



Уважаемые друзья!

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником – **Днем знаний и началом нового учебного года!**

1 сентября – настоящий праздник для всей нашей губернии, объединяющий тысячи педагогов, студентов и школьников Самарской области. В этот день для них наступает волнующая и очень ответственная пора.

Сегодня от качества и доступности образования зависит не только состояние экономики и социальной сферы нашего региона, но и его будущее. Совместными усилиями органами власти, научного и педагогического сообщества, бизнеса и общественных организаций мы должны создать все условия для того, чтобы каждый ребенок мог получить знания и навыки, необходимые ему для вступления во взрослую жизнь. Исключительно важно, чтобы каждый молодой человек имел возможность стать высококлассным специалистом, реализовать себя в избранной профессии и добиться успеха, не выезжая за пределы родного региона.

Для этого в Самарской области есть все предпосылки – наш аэрокосмический университет вошел в топ-15 лучших вузов страны, мы приступили к созданию технополиса «Гагарин-центр», который станет центром притяжения лучших умов, ядром научного потенциала региона. Мощный стимул для дальнейшего развития региональной системы образования и вывода ее на мировой уровень даст создание объединенного университета, в перспективе имеющего все шансы войти в сотню ведущих вузов мира.

Уверен, что при поддержке государства, учителей и родителей нашим детям по силам преодолеть все трудности, стать по-настоящему образованными людьми, патриотами своего родного края, внести достойный вклад в развитие Самарской области и нашей великой России!

От всей души желаю всем учащимся в наступающем учебном году высоких оценок, значимых достижений в творчестве и спорте, а педагогам – мудрости, благодарных учеников и успехов на профессиональном поприще!

Крепкого вам здоровья, отличного настроения, счастья и удачи!

Н.И. Меркушкин, губернатор Самарской области.

Дорогие школьники, учителя и родители!

Сердечно поздравляю вас с началом учебного года!

В первый осенний день свои двери откроют для вас отремонтированные школы нашего района, которые встретят своих учеников обновленным, веселым видом. Это яркий, волнующий праздник для огромной и дружной семьи учеников, педагогов и родителей. Особые поздравления первоклассникам. День знаний - это начало удивительного путешествия в мир открытий и наук. Пусть учеба принесит вам радость и прочные знания. Учитесь с интересом. Удачи вам и много хороших отметок!

Для старшеклассников новый учебный год - самая ответственная пора. Время выбора профессионального пути. Дерзайте, смело идите вперед. Родителям желаю стать верными помощниками своих детей на нелёгком пути школьной жизни. Терпения вам и мудрости!

Искренние слова признательности учителям и преподавателям! Сколько сил, любви, вкладываете вы в своих учеников, помогаете овладеть знаниями, огорчаетесь и радуетесь вместе с ними! Спасибо за ваш кропотливый добросовестный труд, за терпение и оптимизм! От всей души желаю всем успехов, настойчивости, творческих достижений, здоровья, счастья и благополучия!

С уважением, **Е.А. Макридин**, глава м.р. Красноармейский.

Глава района вступил в должность

Церемония торжественного вступления в должность главы района Е.А. Макридина состоялась 27 августа в большом зале районной администрации. Произошло это на внеочередном заседании Собраний представителей района вслед за заседанием конкурсной комиссии.

Документ, удостоверяющий официальное вступление в должность, главе района вручил председатель районного Собраний представителей Н.М. Саушкин после того, как Евгений Александрович произнёс слова присяги, положив руку на Конституцию Российской Федерации и Устав Красноармейского района.

Присутствовавший на церемонии вице-губернатор, руководитель администрации Са-



марской области Д.Е. Овчинников поздравил главу района с таким знаменательным событием и отметил, что Губернатор Самарской области Н.И. Мер-

ведённую им на этом посту, по социально-экономическому развитию нашего района.

В. Чумак.
Фото Н. Синелёва.

РЕШЕНИЕ от 27.08.2015 г. № 403

Собрания представителей муниципального района Красноармейский Самарской области **«Об избрании высшего выборного должностного лица муниципального района Красноармейский - Главы муниципального района Красноармейский Самарской области».**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального района Красноармейский, Положением о проведении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы муниципального района Красноармейский Самарской области, утвержденным Решением Собраний представителей муниципального района Красноармейский от 20.07.2015 г. № 398, рассмотрев предло-

женные конкурсной комиссией кандидатуры на должность Главы муниципального района Красноармейский, Собрание представителей муниципального района Красноармейский РЕШИЛО:

1. Избрать высшим выборным должностным лицом муниципального района Красноармейский – Главой муниципального района Красноармейский Самарской области сроком на пять лет – Макридина Евгения Александровича.

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия.

3. Опубликовать настоящее Решение в газете «Знамя труда».

Н.М. Саушкин,
председатель Собраний представителей
муниципального района Красноармейский
Самарской области.

До выборов осталось 11 дней

ЭКОЛОГИЯ

Ура! Карнавал!



В субботний летний день - 15 августа - ребята из Дома молодежных организаций в сопровождении специалистов МБУ «ДМО» и Отдела экологии м.р. Красноармейский отстаивали честь родного района в г.о. Поволжье на Региональном экологическом карнавале - «Страна Светофория».

Из этой долгой, но поистине чудесной поездки мы привезли кучу впечатлений и бурю эмоций, которыми хотим поделиться с односельчанами.

Региональный Экокарнавал проводится каждый год. Организатором праздника является Министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области.

В этом году карнавал носил название «Страна Светофория», связанное с Международным годом света и световых технологий. В этот раз участники карнавала были в образе жителей волшебной страны Светофории (с греч. «светофория» - несущая свет), призванной нести людям Свет экологических знаний.

Рано утром, с первыми лучами солнца, наша команда отправилась в путь.

Дорога нам предстояла долгая. Чтобы настроиться в себе дух соревнований и скоротать вре-



мя, мы устроили между собой в автобусе своеобразный музыкальный «Батл поколений». Представители «восьмидесятых» и «двухтысячных» под гитарный бой исполняли песни разных лет. Победителя не определяли, но старшее поколение, показав достойный пример молодежи, представило песен на порядок больше. Кстати, хочется отметить, что в «Батле» звучали и авторские песни представителей обеих команд.

Через долгих 6 часов пути нас встретил г.о. Поволжье в с. Рысайкино, и долгожданный карнавал начался...

Открытие праздника ознаменовало дефиле карнавальных костюмов. Каждая команда представляла своих претендентов на титул - Короля и Королеву карнавала.

Выбрать лучшие костюмы их Величества было для жюри довольно сложно, но они все же справились.

Вскоре началось карнавальное шествие. Возглавляли его вновь избранные Король и Королева карнавала на изящной колеснице, запряженной грациозной белой лошадкой, следом за которыми шествовали команды муниципальных образований.

Над нашей командой гордо развевался флаг экологического отряда «Радуга», существующего на базе МБУ «ДМО».

Порадив жюри боевым духом и невероятной сплоченностью команды, мы отправились на площадки, где проходили основные конкурсы: «Визитка», «Творческий», «Спортивный» и «Интеллектуальный».

Отстояв с достоинством честь родного края, мы отправились полюбоваться местными красотами. Карнавальная площадка находилась у подножия высокой горы, на которую с любопытством взбирались участники и гости конкурса, чтобы увидеть чудесную природную панораму и сделать пару фото на память.

На празднике можно было отведать полевой каши и выпить теплого чая с вкуснейшими пряниками, а самым маленьким участникам карнавала посетить аттракционы. По окончании конкурсной программы для ребят выступила музыкальная группа «Танго и Кэш», а завершила карнавал, конечно же, церемония награждения.

Призовые места достались преимущественно городским округам.

Наших ребят жюри оценило как - «Самая активная команда».

Мы покидали карнавальную площадку с бурей неоднозначных эмоций. Дорога до дома вновь была скрашена гитарными напевами, звучащими в перерывах между жаркими обсуждениями итогов праздника.

Яркие огни автобуса осветили родные улицы нашего села уже в полночь, поездка была окончена.

Хочется поименно поблагодарить всех участников нашей команды, которые с достоинством представили Красноармейский район.

Огромное спасибо Колодкиной Ольге, Догину Николаю, Тархановой Дарье, Шатохиной Ксении, Квасовой Ангелине, Сорокиной Юлии, Турапиной Алине, Коннову Александру, Потрикеву Дмитрию, Мартюгину Максиму, Гужиной Светлане, Ковалёвой Анне, Хагай Диане, Селезнёвой Ангелине, Медведевой Елене, Максимычевой Валерии, Грицуцу Олегу, Гребешковой Ангелине.

Следующий год не станет исключением, и наша команда уже сейчас готова к участию в новых испытаниях на этом чудесном празднике природы - экологическом карнавале.

В.Корнеев,
отдел экологии,
А.Цыкина,
МБУ «ДМО».

СПОРТ

Положение о проведении турнира по мини-футболу среди команд сельских поселений на приз Героя Социалистического труда Н.Н. Пенина.

1. Цели и задачи.

Соревнования проводятся с целями:

- привлечение детей и сельской молодежи к занятиям футболом;
- повышение класса игры;
- пропаганда здорового образа жизни;
- выявление сильнейших игроков для комплектования районной команды по мини-футболу.

2. Участники соревнований.

В соревнованиях участвуют команды красноармейского района от 16 лет. Участники футбольных команд «Заря» и «Арсенал» в соревнованиях участие не принимают.

3. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство проведением соревнований осуществляет оргкомитет с/п Ленинский, непосредственное руководство возлагается на судейскую коллегию.

4. Порядок проведения соревнований.

Порядок проведения соревнований определяется судейской коллегией в зависимости от количества участвующих команд. Состав команды - 12 человек и представитель. Соревнования проводятся по правилам игры в мини-футбол: 4 полевых игрока и вратарь.

5. Место и сроки соревнований.

Соревнования проводятся в п. Ленинский на универсальной спортивной площадке 12.09.2015г. Заезд команд к 09.00.

6. Определение победителей и награждение.

Командное первенство определяется по наибольшему количеству очков, набранных по результатам встреч. В случае равенства очков по игре между собой - по забитым мячам.

7. Расходы.

Организацию судейства мед. персонала - обслуживающего персонала осуществляет принимающая сторона.

8. Заявки.

Именные заявки необходимо оформить и подать в день проведения турнира.

9. Награждение.

Команды, занявшие 1,2,3 места, награждаются кубками, медалями и грамотами. Лучшие игроки команд награждаются памятными призами.

АКЦИЯ

Собери ребенка в школу

В структурных подразделениях Управления Федеральной службы судебных приставов по Самарской области продолжается акция «Собери ребенка в школу», в ходе которой приставы напоминают должникам о необходимости ежемесячной оплаты алиментных платежей.

Главная цель акции - взыскать алиментные платежи с граждан, имеющих долги, так как накануне школьного периода расходы на ребенка увеличиваются в разы. В преддверии «Дня знаний» наибольшие затруднения испытывают граждане, которые воспитывают детей одни и не получают никакой помощи со стороны второго родителя.

С 1 по 25 августа 2015 года специализированные группы судебных приставов Красноармейского района УФССП России по Самарской области совершали рейды по адресам злостных

неплательщиков алиментов. В ходе проведения акции «Собери ребенка в школу» судебные приставы-исполнители посетили 7 должников. Сумма долга которых составляет свыше 100 тыс. рублей, из них была проведена частичная оплата в счет погашения долга по алиментам в сумме 8600 тыс. рублей, 5 - должникам вручено предупреждение по ч.1 ст.157 УК РФ за злостное уклонение от уплаты денежных средств; у 1 должника произведен арест имущества; было возбуждено по ч.1 ст.157 УК РФ одно уголовное дело; к административной ответственности по ст.19.7 КоАП привлечены 3 должника; 2 должника объявлены в розыск.

Результатом проведения акции является то, чтобы дети,



оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, 1 сентября сели за школьные парты. Но гораздо важнее, чтобы эти дети почувствовали заботу и доброту множества сердец, поняли, что не останутся наедине со своими проблемами. А это очень важно, чтобы каждый ребенок рос с осознанием своей нужности, с верой в справедливость и силу добра.

Отдел судебных приставов Красноармейского района УФССП России по Самарской области информирует о том, что на официальном сайте УФССП России по Самарской области действует банк данных исполнительных производств, с помощью которого любой гражданин может узнать об имеющейся задолженности либо об отсутствии таковой: www.f63.fssprus.ru

М. Елютина.
Фото автора.

● ОБРАЗОВАНИЕ

● АПК



Землю в надёжные руки

26 августа в посёлке Гражданский, сёлах: Андросовка и Криволучье-Ивановка - состоялось собрание нового инвестора ООО «Колос Поволжья» с владельцами земельных паёв.

Собрание имело ознакомительный характер с обсуждением перспектив дальнейшего взаимодействия. Учредитель сельскохозяйственных предприятий, в числе которых ООО СХП «Али» и теперь ООО «Колос Поволжья» Хамит Михайлович Аюпов изложил суть дела внятно и грамотно. Все договорные обязательства по ранее заключенным договорам на 2015 год, как заверил Хамит Михайлович, а также директор СХП ООО «Али» Сергей Николаевич Ардашников одного из эффективных и передовых хозяйств, будут выполнены и уже выполняются. Прямо скажу, нелегко верить обещаниям, это можно было слышать по тем нелицеприятным высказываниям в адрес бывших руководителей ООО «Колос Поволжья». Пайщики, по их мнению, оказались со своими паями за чертой правового поля. И хлебного. Хотя их земельные доли новым инвестором и новым руководством были засеяны в срок. Но, несмотря на то, что этот год выдался неурожайный, пайщики уже получают кое-что из обговорённого в договоре. Как отметил Сергей Николаевич Ардашников, к земле надо относиться по-деловому, по-хозяйски, и она принесёт свои плоды. И договор должен быть долгосрочным, поскольку инвесторы вкладывают огромные средства для восстановления её плодородия, а отдачу ждать надо не менее 3-4 лет и более.

Земельные отношения - всегда запутанный предмет. И никто у нас в сельской местности в этом



предмете не силен, что уж тут греха таить. Вопросов было немало, особенно у пайщиков села Криволучье-Ивановка. Но, после того, как руководитель управления сельского хозяйства администрации района Виктор Иванович Строгонов дал разъяснения, касающиеся заключения и оформления договоров, люди успокоились. После окончания срока действия существующих договоров будут проведены собрания с обсуждением условий заключения договоров аренды. Долгосрочные договоры обеспечивают арендатору юридические права пользования земельными участками, а владельцам земельных паёв гарантируют выполнение договорных условий. Спешим успокоить земельных дольщиков: никто право собственности у них отнять не может. Юридическое оформление - дело трудоёмкое, и именно от его правильности зависит дальнейшие договорные отношения. Каждый из пайщиков задавал вопросы руководителем, в основном, по правильному оформлению договоров. Новый инвестор в лице Аюпова пообещал дольщикам взять на себя всю юридическую волокиту.

Но земля ждать не должна, пока ей присвоят кадастровые и регистрационные номера. Поэтому новым руководством уже весной были засеяны поля, а, убрав урожай в закрома, сейчас они рассчитываются с пайщиками. На встрече был представлен новый управляющий ООО «Колос Поволжья» Алексей Александрович Терёхин, которого многие сельчане давно знают. Предварительное знакомство состоялось и, расставшись с тихой мирной ноты, сельчане теперь будут ждать оформления договоров теперь уже с новым учредителем. Что же касается дальнейших намерений новых сельхозпроизводителей, Хамит Михайлович Аюпов заверил, что планируется приобретение сельскохозяйственной техники, расширение производства, в связи с чем откроются новые рабочие места. Желательно, чтобы пришло работать в сельское хозяйство местное население. Нужна будет не только земля, но и люди, причем в самое ближайшее время. Хотелось бы верить, что так оно и будет.

**Л. Пахомова.
Фото автора.**

Педагогическая августовка

26 августа состоялась традиционная конференция работников образования, которая проходила в МКДЦ



Перед началом работы конференции участники ознакомились с экспонатами выставки к семидесятилетию Победы и посмотрели видеофильм «В сердце России».

Приветствовал участников и гостей педагогической конференции исполняющий обязанности главы муниципального района Красноармейский Е.А. Макридин, остановившийся в своём небольшом выступлении на главных направлениях в образовании на текущий год. Это работа с одарёнными, талантливыми детьми, профильное образование, ориентация на рабочие профессии, на профессии, востребованные в регионе.

Благословил учителей и других работников образования начальник отдела образования и катехизации Кинельской епархии отец Андрей Федосов. Он поблагодарил педагогов и воспитателей за проделанную ими работу по духовно-нравственному воспитанию наших детей, по его мнению, лучшую в округе.

С докладом об актуальных вопросах развития системы образования нашего района выступила начальник территориального отдела образования ЮЗУ МОиН СО Л.И. Кишова.

Выступающие на педагогической конференции затронули важные вопросы современного обра-

зовательного процесса в школах: гражданско-патриотическое воспитание, систему работы с одарёнными детьми.

В этом учебном году начинается педагогическая карьера у двух молодых педагогов, пришедших на работу в Красноармейскую и Павловскую школы. Их напутствовала учитель с сорокалетним педагогическим стажем Т.Б. Муравьёва.

Большая группа педагогов и работников образования была награждена муниципальными, управленческими и министерскими наградами. По традиции десяти лучшим учителям по итогам работы в прошлом учебном году вручены сертификаты на получение ежемесячных надбавок стимулирующего характера.

По итогам подготовки образовательных учреждений к новому учебному году переходящий кубок был вручен коллективу Колыванской школы.

Поздравили учителей и работников образования с началом нового учебного года артисты МКДЦ, подарившие несколько минут прекрасного настроения.

Поздравляем всех, связанных с процессом образования и воспитания подрастающего поколения, с наступающим новым учебным годом. Счастья, крепкого здоровья вам, исполнения желаний и достойной оплаты вашего труда!

**Н. Захарова.
Фото Н. Синелёва.**

● БЛАГОУСТРОЙСТВО

Субботник в Парке Победы

28 августа в Парке Победы, расположенном по ул. Шоссейной, прошел субботник. Вооружившись всем необходимым инвентарем, жители, сплотившись в одну единую «семью», активно приступили к уборке Парка. Отраднее, что все-таки мы любим свой дом, в котором живем. И стараемся его благоустроить и сделать чище. Поскольку я являюсь коренной жительницей нашего района, приятно осознавать, а тем более видеть своими глазами, что благоустройство, чистота и порядок для каждого из нас все-таки превыше всего.

В субботу, 29 августа, по всей стране объявлена акция «Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия», посвященная 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В поддержку этой инициативы Е.А. Макридиным, главой м.р. Красноармейский, был организован субботник в Парке Победы с привлечением широких масс населения, предприятий, организаций. Общими силами была приведена в порядок вся территория Парка. Вывезен мусор, попилены и вывезены сухие деревья. Мы должны задавать некий добрый пример патриотического отношения к нашей малой Родине в виде добрых поступков, конкретных подвигов, и сегодня эту ответственность мы пробуждаем.

**М. Елютина.
Фото автора.**

